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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації
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ВНТУ Вінницький національний технічний університет 
ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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Програмний інтерфейс додатку Telegram API
СУБД PostgreSQL
Середовище розробки Intellij IDEA

РОЗРОБКА ТА СТВОРЕННЯ СИСТЕМИ ОПИТУВАННЯ ДЛЯ ПОТРЕБ 
ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ

Станков Константин, Пасічник Олександр, аспіранти
Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

У сучасних реаліях необхідно якомога  більше завдань видавати 
студентам віддалено, а також робити це якомога якісніше та швидше. 

При видачі завдань студентам викладачу необхідно скласти різні варіанти 
для кожного з них, що є дуже трудомістким завданням, особливо враховуючи 
велику кількість студентів в групі та малу кількість аудиторних годин.

Видача та супроводження всіх виданих завдань для студента, особливо 
якщо таких студентів, груп або потоків багато, є важким завданням для 
викладача. 

Тому обрано напрямок розробки такого програмного забезпечення, яке 
дозволить викладачу інтегрувати необхідні задачі в систему, яка в совою чергу 
буде виконувати автоматичне обчислення та створення бланків завдань для 
студентів. 

Студенти в свою чергу також повинні мати можливість користуватись 
таким програмним забезпеченням для зручного отримання завдань за обраною 
темою, перегляду допоміжних матеріалів до цього задання, і перегляду 
отриманих балів після перевірки.  

Щоб реалізувати такий функціонал було вирішено розробити веб-
додаток, до якого студент або викладач можуть отримати доступ з будь-якого 
комп’ютеру із виходом до мережі інтернет. Студент у такому додатку матиме 
можливість отримати собі бланк завдань для подальшого вирішення, а викладач 
перевірити та провести оцінку зданої роботи для виставлення балів студенту. 

Таке програмне забезпечення дозволить не зважаючи на скорочення 
аудиторних годин, покращити продуктивність викладача та студентів під час 
аудиторних занять, так як з викладача знімаєтеся  необхідність підготовки та 
видачі кожному студенту бланків завдань. 

З інтегруванням такого програмного забезпечення викладачу необхідно 
лише раз, на початку начального року внести список студентів в групі у 
систему та сформувати навчальний план з необхідними завданнями. 

Студенту у подальшому необхідно лише зайти на портал веб-додатку,  де 
адреса веб-додатку та данні для автентифікації   будуть видані студенту 
викладачем.
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Функціонал цього додатку дозволить студенту завантажити та 
роздрукувати згенеровані системою заповнені бланки завдань, тестові бланки, 
або навчальну інформацію та дізнатися отримані бали за завершеними 
завданнями.  

Тому таке ПЗ дозволяє суттєво зменшити час, який витрачаєтеся для 
видачі, перевірки та інших моментів. А заощаджений час затратити для 
покращення якості освіти.

Розробку програмного забезпечення вирішено провести у середовищі MS 
Visual Studio як найбільш гнучкого і функціонального інструменту з розробки 
ПЗ.

Для розробки серверної частини аплікації(додатку) використана мова C# 
та технологія ASP.NET Web API. А для розробки веб-додатку використана мова 
JavaScript та бібліотека React для розробки інтерфейса користувача.

Список літератури
1. Mark J. Price - C# 8.0 and .NET Core 3.0 – Modern Cross-Platform Development: 
Build applications with C#, .NET Core, Entity Framework Core, ASP.NET Core, and 
ML.NET using Visual Studio Code, 4th - Edition - Packt Publishing 2019
2. Adam Freeman - Pro React 16 – Apress 2019

ДОСЛІДЖЕННЯ ВИКОРИСТАННЯ БІБЛІОТЕК ReactJS ТА Three.js
ДЛЯ СТВОРЕННЯ ВЕБ-ДОДАТКУ З АНІМАЦІЄЮ 3D ГРАФІКИ

Стрижаков Д.К., студент, науковий керівник Ломовцев П.Б., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

На сьогоднішній день існує велика кількість JavaScript фреймворків і 
бібліотек (React, Angular, Svetle, Vue.js, та інші), які допомагають розробникам 
створювати різні веб-додатки. Більшість з даних інструментів засновані на 
різних евристиках, як наслідок цього, розробники постійно покращують свої 
рішення. Для роботи з 3D графікою для веб-сторінок використовується 
бібліотека Three.js. Ця бібліотека дає можливість створювати та відображати 
анімовану комп’ютерну графіку при розробці веб-додатків.

Також при розробці веб-додатку можна зіткнутися з іншими проблемами і 
завданнями: «втікання» і «витікання» стилів, перевикористання розмітки для 
побудови елементів інтерфейсу. Тому було прийнято рішення написання 
додатку за допомогою фреймоврку ReactJS.

Головні переваги ReactJS:
VirtualDOM; 
Компонентний підхід;
JSX.
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